

Лучшее, что есть на земле – это мир. Сколько тепла, света, радости и теплоты в этом слове.

Как хорошо, спокойно жить в мире, когда нет войны. Просыпаться утром в тёплой постели, ходить в школу, играть с товарищами. По выходным всей семьёй собираться за большим столом.

Я рад, что живу в мирной стране, в Беларуси, и об ужасах войны узнаю из книг и кинофильмов.

Наши прадеды сражались за свободу и независимость на земле, чтобы мы, их правнуки жили в мире. И мы, правнуки Победы, должны помнить об этом и уважать подвиг наших предков.

Каждый год на 9 Мая мы всей семьёй ходим к памятнику, чтобы возложить цветы и почтить память погибших.

Благодаря моему прадедушке и всем солдатам Победы я и вся моя семья живем под мирным небом. У меня большой дом, где живет моя дружная семья.

У меня очень много друзей. Вместе мы смело играем на улице, ходим в кино... Нам хорошо и весело. У нас есть свои мечты. Мы надеемся, что никакая война не помешает им исполниться.

Я люблю свой город Воложин. Он небольшой, но такой уютный и чистый. В городе много сделано для нас, для детей. Мои одноклассники посещают детскую спортивную школу, Дом детского творчества, школу искусств, с удовольствием бегают в Дом культуры, мероприятия в родной школе.

Пусть всегда будет мир! Мы, правнуки Победы, понимаем, что войны не приносят счастья, ни детям, ни взрослым.

Микеня Тимофей,
учащийся III «А» класса